


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump IEA’nın acil durum petrol rezervlerini serbest bırakma kararını övdü ve bu hamlenin ‘’İran’da işini 

bitirirken’’ enerji fiyatlarındaki baskıyı hafifleteceğini söyledi

➢ Morgan Stanley’e göre, Fed muhtemelen haziran ayında faiz indirimlerine yeniden başlayacak, ancak İran 

savaşının neden olduğu petrol fiyatı şoku nedeniyle bir sonraki adımın ertelenme riski var

➢ Altın, güçlü dolar ve faiz indirimi beklentilerinin zayıflamasıyla sınırlı düşüş kaydetti

➢ Goldman Sachs, ABD-İsrail’in İran’a karşı yürüttüğü savaş nedeniyle Hürmüz Boğazı’ndaki petrol 

akışınsın daha uzun süre aksayabileceği beklentisiyle 66 dolardan 71 dolara çekti

➢ ABD Yönetimi, Çin, Meksika, Avrupa Birliği dahil 16 ekonomi hakkında ticaret soruşturması başlattı, 

amaç; Yüksek Mahkeme’nin yasa dışı bulduğu karşılıklı tarifeler yerine gümrük vergileri getirmek

➢ Irak Basra Körfezi’nde iki petrol tankerinden birinin patlamasıyla petrol limanlarının kapatıldığı bildirildi

➢ Çin, yapay zekanın askeri alanda kısıtsız kullanımının, yapay zeka araçlarının ‘’savaş kararlarını aşırı 

etkilemesinin’’ etik sakıncalarına dikkat çekerek, insan kontrolünde olması gerektiği mesajını verdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15774 – 1.16088 – 1.16402

1.15197 – 1.14863 – 1.14627

EUR/USD, Perşembe günü Asya saatlerinde 1,1540 civarında 
işlem görerek üst üste üçüncü işlem gününde de düşüşünü 
sürdürüyor. Parite, enerji fiyatlarındaki sert yükselişin enflasyon 
risklerini artırması ve bunun da ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
faiz indirim ihtimalini azaltması nedeniyle güçlü kalan ABD 
doları karşısında değer kaybediyor.
Çarşamba günü açıklanan Şubat ayı ABD Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE) verileri, enflasyonun aylık bazda %0,3 ve yıllık bazda 
%2,4 arttığını gösterdi ve bu veriler büyük ölçüde piyasa 
beklentileriyle uyumlu gerçekleşti. Gıda ve enerji fiyatlarını 
dışarıda bırakan çekirdek TÜFE ise aylık %0,2 ve yıllık %2,5 artış 
kaydetti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34035 – 1.34430 – 1.34770

1.33431 – 1.33117 – 1.32849

İngiliz Sterlini (GBP), Salı günü Kuzey Amerika seansında sınırlı 
kazançlar elde etti; ABD Başkanı Trump’ın savaşın yakında sona 
erebileceğine dair yorumlarına rağmen Orta Doğu’daki 
gerilimler yüksek kalırken ABD doları zayıf seyretmeye devam 
etti. Yazının hazırlandığı sırada GBP/USD paritesi gün içi 1,3483 
zirvesini gördükten sonra 1,3467 seviyesinde işlem görüyordu.
Piyasa havası, yatırımcıların ABD Başkanı Donald Trump’ın 
savaşı sona erdireceğine olan güvenini korumasıyla birlikte ABD 
hisse senetlerinin yükselişe yönelmesiyle iyileşti; buna rağmen 
İran’ın yeni yönetimi ateşkes arayışında olmadıklarını yineledi. 
Bu arada Bloomberg’de yer alan bir habere göre Pentagon, 
İran’a karşı şimdiye kadarki en yoğun saldırı gününü 
gerçekleştirdiklerini ve İslam Cumhuriyeti yenilgiye uğratılana 
kadar operasyonların süreceğini açıkladı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.209 – 159.547 – 159.966

158.634 – 158.280 – 157.926

USD/JPY paritesi Perşembe günü erken Asya seansında 158,85 
civarında hafif düşüşle işlem görüyor. Orta Doğu’daki savaşın 
tırmanmasıyla güvenli liman talebinin artması sonucu Japon 
yeni ABD doları karşısında sınırlı değer kazandı. ABD’de haftalık 
işsizlik maaşı başvuruları verisi ise günün ilerleyen saatlerinde 
açıklanacak.
İran, savaşın başlangıcından bu yana “en yoğun operasyonunu” 
başlattı. Tahran, kritik bir petrol geçiş noktası olan Hürmüz 
Boğazı’ndaki trafiği durdurma çabalarını artırdı. ABD ordusu ise 
savunma yetkililerine göre İran’ın ateş açma tehdidi azalana 
kadar petrol tankerlerine veya diğer sivil gemilere refakat etme 
taleplerini reddetti. Bu arada İsrail Savunma Kuvvetleri, 
Hizbullah altyapısını hedef alan “geniş çaplı bir saldırı dalgası” 
başlattığını açıkladı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5175 – 5194 - 5213

5139 – 5117 - 5100

Altın (XAU/USD) Perşembe günü Avrupa seansı öncesinde 
negatif eğilimini koruyor ancak satışlar güçlü bir şekilde devam 
etmiyor ve fiyat günlük dip seviyesinin üzerinde kalıyor. Ham 
petrol fiyatlarındaki yeni yükseliş, enflasyon görünümünü 
tehdit ederek ABD’de fiyat artışının yavaşladığına dair işaretleri 
gölgede bırakıyor ve Fed’in yakın vadede faiz indirebileceği 
beklentilerini zayıflatıyor. Bu durum ABD dolarının üçüncü 
gününde de yükselişini sürdürmesine yardımcı olurken faiz 
getirisi olmayan altın üzerinde baskı oluşturuyor.
ABD Çalışma İstatistikleri Bürosu çarşamba günü yaptığı 
açıklamada, manşet TÜFE’nin şubat ayında %0,2 arttığını ve 
yıllık enflasyon oranının %3,1 seviyesinde sabit kaldığını 
bildirdi. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

100.68 – 109.35 – 116.50

86.04 – 78.40 – 73.22

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) fiyatları Perşembe günü 
güçlü gün içi kazançlarının bir kısmını geri vererek 94,75–94,80 
dolar bölgesine geriledi, ancak arz kesintisi endişeleri nedeniyle 
aşağı yön sınırlı görünüyor. Buna rağmen emtia üst üste üçüncü 
gün de pozitif eğilimini koruyor ve gün içinde %6’dan fazla 
yükselmiş durumda.
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik savaşı sona erecek gibi 
görünmezken, Irak ve Kuveyt yakınlarındaki kuzey Basra 
Körfezi’nde petrol tankerlerine yönelik şüpheli İran saldırılarına 
dair haberler önemli petrol üretim bölgesinden arzın 
aksayabileceği endişelerini artırıyor. Ayrıca İran, kritik bir deniz 
geçiş noktası olan Hürmüz Boğazı’ndan petrol geçişine izin 
verilmeyeceği konusunda uyarıda bulundu. Bu durum petrol 
fiyatlarında yeni bir yükseliş dalgasını tetikleyen başlıca 
faktörlerden biri olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.321 – 3.457 – 3.577

3.057 – 2.918 – 2.765

Doğal gaz Çarşamba günü güçlenmeye başladı ve 20 günlük 
hareketli ortalama desteğinden gelen bir günlük yükseliş dönüş 
sinyali verdi. Ayrıca 3,01 dolar seviyesindeki 10 günlük 
ortalama da yakın bir destek oluşturdu ve kısa süre önce yukarı 
yönlü dönerek kısa vadeli talebin iyileştiğini gösterdi. Son 
dönemde görülen düşen yükseliş takozu formasyonunun 
kırılması sonrası devam hareketi ise sınırlı kaldı. Uzun vadeli bir 
yükseliş trend çizgisine yakın bölgede yer alan direnç ise güçlü 
olmaya devam etti. Buna rağmen söz konusu trend çizgisi 
Çarşamba günü 3,22 dolar seviyesine ulaşan gün içi zirveyle 
yeniden test edildi. 3,02 dolardaki daha yüksek günlük dip 
seviyesi, hem 10 günlük hem de 20 günlük hareketli 
ortalamalara yakın destekten sıçrayarak talepte iyileşmeye 
işaret etti. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23665 – 23969 - 24122

23143 – 22885 - 22647

Petrol fiyatlarında görülen yeni yükseliş Perşembe günü yakın 
zamanda dengelenmiş olan DAX endeksini yeniden belirgin 
şekilde aşağı çekiyor. Xetra açılışına yaklaşık üç saat kala aracı 
kurum IG, Alman gösterge endeksinin %1,4 düşüşle 23.307 
puana gerileyeceğini tahmin etti. Zaman zaman bu gösterge 
23.252 puana kadar indi. İran savaşı başladıktan sonra görülen 
en düşük seviye ise Pazartesi günü kaydedilen ve en son geçen 
yılın Mayıs ayında görülen 22.927 puandı. Haftanın başında 
enerji piyasasında adeta panik yaşandı. Kuzey Denizi Brent ham 
petrolünün varil fiyatı yaklaşık 120 dolara çıkarak 2022’den bu 
yana en yüksek seviyeye ulaştı. Petrol piyasasında fiyatların 
geçici olarak 90 doların altına gerilemesiyle kısa süreli bir 
sakinleşme görülse de Brent petrol Perşembe sabahı yeniden 
varil başına yaklaşık 100 dolar civarında işlem görüyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24957 – 25144 - 25310

24549 – 24316 - 24104

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Wall Street’te üst üste iki gün 
süren çoğunlukla düşüş yönlü seyrin ardından yatırımcıların 
yükselen petrol fiyatlarını değerlendirmesiyle Perşembe günü 
erken saatlerde geriledi. ABD, İsrail ve İran arasındaki tırmanan 
çatışmanın etkisi enerji piyasalarını sarsmaya devam ediyor. 
ABD güçlerinin Hürmüz Boğazı yakınlarında mayın 
döşediğinden şüphelenilen 16 İran gemisini batırdığı yönündeki 
haberlerin ardından gerilim daha da arttı. Irak limanlarının 
yükleme bölgesinde iki petrol tankerine saldırı düzenlenmesi 
sonrası bölgede tanker trafiği de etkilenirken Irak limanları 
kapatıldı. ABD Başkanı Donald Trump Çarşamba günü yaptığı 
açıklamada ABD’nin yakın gelecekte “işi bitirmeyi” 
hedeflediğini söyledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

70430 – 71443 - 73452

68482 – 67236 - 66111

Bitcoin Perşembe günü 70.000 dolar seviyesinin altına geriledi 
ancak Orta Doğu’daki çatışmanın tırmanmasıyla petrol 
fiyatlarının yeniden yükselmesi sonrası yatırımcıların temkinli 
davranmasına rağmen destek bulmaya devam etti. Dünyanın 
en büyük kripto para birimi TSİ 06:14 itibarıyla %0,7 düşüşle 
69.454 dolar seviyesinde işlem gördü. Bitcoin’in jeopolitik 
gelişmeleri sindiren piyasalar eşliğinde 70.000 dolar civarında 
konsolide olduğu görülüyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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